Anfrage: Referent*in Radentscheid

15.09.2025
Dorothee Haering, GeorgenstraRe 123, 80797 Miinchen, haering@bildhaft.com

Referat RKU
Risi Sitzungsvorlage 20-26 / V 15097
Innenauftrag 655612435

ADFC Referentenstelle REM

Festanstellung Teilzeit 20h/Woche

Jahr Eigenmittel ADFC Zuschuss RKU
2023 5.000 € 40.922 €
2024 5.000 € 40.922 €
2025 5.000 € 89.734 €
Hintergrund

Zuschussnehmenden-Datei Regelforderung

»Mit der Projektstelle sollen die bislang im Wesentlichen ehrenamtlich geleisteten
Aufgaben des Radentscheids durch eine*n hauptamtliche Referenten*in verstetigt und
professionalisiert werden.”

Die Stadt Minchen foérdert seit 2023 zu fast 100 % eine externe Stelle Referent*in
Radentscheid. Die Stelle ist 09/2022 beim ADFC, wie auf der Seite Radentscheid Miinchen
ausgeschrieben worden. Auf beiden Seiten konnte ich keinen Hinweis auf den Referenten des
Radentscheid finden.

Auf die CSU-Anfrage Nr. 20-26 / F 01006 27.01.2025 ,Welche Mitspracherechte haben
Vertreter des Radentscheids Miinchen,, antwortet Georg Dunkel, BerufsmaRiger Stadtrat,

Mobilitatsreferent.

Frage 1: In welchen Gremien oder Abstimmungsrunden werden Vertreter des Radentscheids
eingebunden?

Antwort Frage 1: Steuerungskreis Radentscheid MOR, Teilnahme: Sprecher*innen des
Blindnis Radentscheid

Frage 4: Wer sind diese Vertreter?

Antwort Frage 4: Zur Zusammensetzung des Blindnis Radentscheid wird auf die
entsprechende Internetseite verwiesen:
https://www.radentscheidmuenchen.de/hintergrund/wer-wir-sind/
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https://risi.muenchen.de/risi/sitzungsvorlage/detail/8732097
https://risi.muenchen.de/risi/dokument/v/8806651
https://muenchen.adfc.de/artikel/stelle-frei-beim-radentscheid-muenchen
https://www.radentscheidmuenchen.de/stellenausschreibung-referentin-rem/
https://risi.muenchen.de/risi/dokument/v/8884753
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L
Die Sprecher*innen des Radentscheid sind laut Webseite

Katharina Horn
Sprecherin des Blindnis Radentscheid Miinchen
Beschaftigt bei BN-Minchen Geschaftsfihrung

Holger Quick
Sprecher des Blindnis Radentscheid Miinchen
Beschéftig bei der CO Hochschule als Ergonomie, Technische Mechanik 1, Interface Design

Andreas Schoén (geb. Groh)
Sprecher des Blindnis Radentscheid Miinchen
Beschaftig bei der LMU Klinikum Leitung Sachgebiet Interdisziplindre Datenbanken

Alle drei Sprecher sind anscheinend hauptberuflich titig. Die Stelle des Referenten ist als
unbefristete Festanstellung (Teilzeit 20h/Woche) deklariert.

Fragen

Frage 1

Warum wird vom Mobilitatsreferat nicht der Referent des Radentscheid zum Lenkungs-
und Steuerungskreis Radentscheid eingeladen?

Frage 2
Wer ist der Referent, Referentin des Radentscheid 2025, fiir den das RKU 89.734 € bezahlt?
(Name)

Frage 3
Ist die Stelle 2023 und 2024 besetzt worden? Wie hieRen die Personen?

Frage 4

Mit welcher Begriindung wurde die jahrliche Zuschuss-Summe 2025 von 40.922 € auf
89.734 € fiir die 20-Stunde-Festanstellung erhoht?
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https://www.radentscheidmuenchen.de/hintergrund/wer-wir-sind/
https://bn-muenchen.de/bn-muenchen/geschaeftsstelle/
https://www.integriertesproduktdesign-coburg.de/das-studium/personen/quick/
https://www.lmu-klinikum.de/mit/uber-uns/referate/referat-2/7a6ee34f5e28b4ca

